
MARGARITA
(consultar opciones de fruta)
Tequila 
Lima 
Cointreau

FROZEN 
DAIQUIRI

Ron blanco 
Fresas
Lima

AL AGUA PATOS

Ginebra 
Granadina 

Clara de huevo
Zumo de limón

MI LINDO 

PAJARITO

Amaretto 
Licor Cassis

Ron  
Puré de piña

PINA COLADA

Ron blanco 
Mangaroca
Malibu 
Toque de lima 
Zumo de piña  

BLUE LAGOON

Martini rojo
Ron 
Cointreau
Puré de fresa
Zumo de naranja

SAYONARA BABY

Vodka
Lima
Soda

MOJITO

Ron blanco
Lima
Hierbabuena
Sabores:
- Clásico
- Mango y maracuyá. 
- Frutos rojos
- Violeta
- Rosas

LOVE POTION 

Vodka 
Fresas  
Helado de fresa 
Granadina

15€
15€

15€

15€

15€

15€

15€

15€

15€

CÓCTELES
~

TU SUERTE ESTA 
ECHADA

Ron  
Puré de papaya

Zumo de lima 
Toque de menta

15€

´

SEX BOMB

Vodka  
Cointreau 

Zumo de naranja
Puré de maracuyá 

Granadina

15€

ALCOHOLICUS 
ANONIMUS

Cointreau
Amaretto
Maracuyá

15€

COCO 

LOCO

Malibu
Ron  blanco 

Agua de coco 
Lima

I M YOUR FATHER

Tequila  
Ron  

Ginebra  
Cointreau

Vodka 
Zumo de naranja

Coca-cola

15€
15€

‘

VENTANA INDISCRETA

Amaretto
Ron 

Licor de manzana 
Lima

15€



GO WILD
SIN ALCOHOL

Zumo de piña
Zumo de arándanos
Puré de fresa
Limón
Sprite

MOJITOS DE FRUTAS
SIN ALCOHOL

Lima
Hierbabuena
Azúcar
Sabores:
- Frutos rojos
- Mango y maracuyá 

SUNDAY LOVE
SIN ALCOHOL

Zumo de arándanos
Mango

Toque de lima

15€

12€ 12€ 12€

CÓCTELES

DISPONIBLE

SIN ALCOHOL

15€

NO ME LLAMES MUNECA

Angostura de limón 
Lima

Sprite

12€

ENCANTO DE 
SIRENA

Ginebra
Puré de maracuyá
Leche de coco
Leche condensada

TAPARRABOS
DE ADAN Y EVA

 (individual o para 2) 

Ginebra  
Licor Cassis

Puré de frutos rojos
Zumo de arándanos

Lima

individual 15€ 
para dos 25€

I M ON THE TOP OF
THE WORLD  YEAH 
(para 2)
Ron blanco
Puré de piña
Puré de frutos rojos 
Zumo de arándanos
Toque de lima  

BLUE EARTH
(para 2)

Lima 
Zumo de piña  

Ron blanco 
Blue tropic

Espírulina azul 

30€

30€

‘

DUO DE 
MOJITOS

´

30€

SABORES A 

ELEGIR

MARACAS DE MACHIN

Vodka
Puré de mango
Puré de maracuyá 
Zumo de melocotón 
Lima 
Clara de huevo 

WALKING 
DEAD

Whisky
Martini rojo 
Angostura de naranja 
Zumo de naranja

MEXICO 
LINDO Y QUERIDO

Tequila 
Licor de manzana 
Cointreau 
Lima 
Puré de piña

FORTUNE 
TELLER

Ginebra
Jengibre
Pepino 
Zumo de Lima 
Zumo de arándanos

15€

15€15€

´

EMBRUJO
TROPICAL

Ron 
Cointreau
Puré de piña 
Puré de mango

15€



CREMA SUAVE DE SETAS
con aroma a trufa.

FLORES DE ALCACHOFA
con virutas de jamón, anchoas de Santoña y sal negra del Himalaya.

DÚO DE CROQUETAS CASTIZO
de jamón ibérico y queso manchego.

CARPACCIO DE CARABINERO
emulsión de lima y gel de maracuyá.

TABLA DE QUESOS
con dulce de membrillo y frutos secos.

TABLA DE JAMÓN IBÉRICO
de bellota con tostas y tomate.

TEMPURA DE LANGOSTINOS
en salsa picante.

BURRATA DE LOS ENAMORADOS
con dátiles, tomates deshidratados y almendras.

BUDDHA BOWL
base de arroz basmati, edamame, wakame, brócoli cocido, batata cocida, tomate 
cherry, salmón y aguacate.
*SALSA (A elegir 1): salsa Kimchi                     salsa sésamo   

 

IVA INCLUIDO

14€

18€

22€

24€

18€

16€

14€

14€

14€

GLUTEN PESCADO LÁCTEOS MOSTAZA ALTRAMUZ HUEVOS SOJA

APIO SULFITOCRUSTÁCEOS CACAHUETES
FRUTOS 
DE CÁS-

GRANOS 
DE SÉSAMO

MOLUSCOS

ALÉRGENOS



DELICIA DE PURÉ TRUFADO
con huevo y panceta crujiente.

TACOS CHINGONES
de cochinita con verduras de temporada y piña. Opción vegana de setas.

HAMBURGUESA BIO
de quinoa, en pan brioche, *2€ de suplemento con queso de cabra.

HAMBURGUESA MEXICANA     

de vaca gallega, mozzarella, guacamole, jalapeños y salsa chipotle.

PINCHOS DE LOMO DE MERLUZA
y verduras con pesto.

TARTAR VEGANO
con remolacha, aguacate y manzana.

TARTAR EXÓTICO
de salmón con aguacate y mayonesa de curry verde.

ESENCIA DE LA COCINA THAI
sopa ligera de coco, con brócoli y setas shitake.

SUPREMA DE SALMÓN
marinado sobre lazos de verdura.

TATAKI DE ATÚN  
con yuzu, maracuyá, aguacate y pico de gallo.

LASAÑA CRUJIENTE DE BOLETUS
con pecorino trufado.

IVA INCLUIDO

16€

14€

16€

18€

14€

18€

16€

18€

22€

14€

16€

GLUTEN PESCADO LÁCTEOS MOSTAZA ALTRAMUZ HUEVOS SOJA

APIO SULFITOCRUSTÁCEOS CACAHUETES
FRUTOS 
DE CÁS-

GRANOS 
DE SÉSAMO

MOLUSCOS

ALÉRGENOS



IVA INCLUIDO

ANTOJOS DULCES

CABEZA EN LAS NUBES
* Helado artesano de fresa, nata y fresas frescas, presentado en copa con algodón de azúcar

GOLDEN CHOCO KISS
*De mousse de chocolate y galleta

COULANT DE ROSAS

TARTA CHEESE PARADISE 
 *Con emulsión de chocolate

CARROT CAKE 
*ideal para compartir entre dos

SORBETE DE MOJITO

SUSPIRO DE PASIÓN
*Mousse de maracuyá

饿了CHOCOFFEE 
* Brownie casero, dulce de leche, helado de café y Baileys

AFFOGATO
* Helado artesano de vainilla, café y licor

DEGUSTACIÓN DE TARTAS 

NORIA DE CUMPLEAÑOS
* Variado de minis postres. Alérgenos, a consultar

12€

8€

8€

8€

15€

8€

8€

12€

8€

12€

30€

GLUTEN PESCADO LÁCTEOS MOSTAZA ALTRAMUZ HUEVOS SOJA

APIO SULFITOCRUSTÁCEOS CACAHUETES
FRUTOS 
DE CÁS-

GRANOS 
DE SÉSAMO

MOLUSCOS

ALÉRGENOS



BEBIDAS

NUESTRA CERVEZA ARTESANA SB
Rubia, IPA, sin alcohol y sin gluten

COPA DE SANGRÍA

JARRA DE SANGRÍA

COPA DE PINK LEMONADE

JARRA DE PINK LEMONADE

COPA DE TINTO DE VERANO

APEROL SPRITZ

COPA CHANDON SPRITZ

SIDRA
Manzana o fresa

REFRESCOS VARIOS

AGUA *filtrada localmente. 500 ml. 

KOMBUCHA
Original o frutos rojos

CAFÉS O TÉS

5€

7€

20€

6€

15€

6€

9€

5€

3,5€

6€

3,5€

5€

3,5€



SPARKLE & SHINE

VINO TINTO & ROSADO 

VINO BLANCO & ESPUMOSO

Sangría Luxury de Champagne
Veuve Clicquot 75cl
Bollinger Rose 75cl
Laurent Perrier Rosado 75cl
Magnum Moet&Chandon Brut Imperial

40.00 €
75.00 €

150.00 €
200.00 €
200.00 €

Nuestro vino SB D.O.Ribera 

Perahigos Lídia D.O.Sierra de Salamanca
Perahigos 2 D.O.Sierra de Salamanca
Azipilicueta Crianza D.O.Rioja
Ramón Bilbao Crianza
Viyuela Barrica D.O.Ribera del Duero
Pruno D.O.Ribera del Duero
Ribera Aniversario Salvador Bachiller
Emilio Moro D.O.Ribera del Duero
By Ott Rose D.O.Côtes de Provence
Botella Matarromera Reserva
Alion Reserva

   25.00 €
25.00 €
25.00 €
30.00 €
30.00 €
30.00 €
30.00 €
35.00 €
40.00 €
50.00 €
80.00 €

200.00 €

4.00€

6.00€

7.00€

Nuestro vino SB V.T. Castilla y León 
Valdihuete D.O.Rueda
Roandi Godello D.O.Valdeorras
Martin Codax D.O.Rías Baixas
Sweet Caroline D.O.Extremadura
Mar de Frades albariño
Aviva Afrutado
Bellini Cipriani Prosecco  
Freixenet Prosecco 20cl
Freixenet Prosecco 75cl
Freixenet Prosecco Magnum

     25.00 €
 30.00 €
 30.00 €
 30.00 €
20.00 €
30.00 €
 30.00 €
 30.00 €
 9.00 €
25.00 €
45.00 €

     4.00 €
 6.00 €
6.00 €
6.00 €

 
 

copa botella

copa botella

botella



COMBINADOS PREMIUM

Nuestro Vermouth SB *Disponible para llevar. (25 €/Botella)

Negroni

Tequila Patrón Silver

RonMiel Arehucas

Tanqueray 0.0 sin alcohol

Puerto De Indias Strawberry 

Belvedere Vodka 

Bulldog 

Johnnie Walker Double Black 70Cl.

Gin G´Vine Floraison 70Cl.

Hendrick´S Gin

Martin Miller´S Gin

Brugal 1888

Gin Bear

Matusalem Ron 15 Años

-

-

-

40.00 €

80.00 €

80.00 €

100.00 €

120.00 €

120.00 €

120.00 €

120.00 €

120.00 €

120.00 €

120.00 €

120.00 €

7.00 €

12.00 €

9.00 €

9.00 €

13.00 €

16.00 €

16.00 €

16.00 €

16.00 €

16.00 €

16.00 €

16.00 €

16.00 €

16.00 €

16.00 €

copa botella

chupito


